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буде застосовуватись у сфері фінансів в десятки разів частіше існуючої 

нині практики. 

Отже, підсумовуючи усе вище сказане, можна зробити висновок, що 

у  сучасному світі роль фінансів у забезпеченні сталого розвитку держави 

залежить від інновацій. Штучний інтелект в Україні вже набирає обертів у 

своєму розвитку, прогнозується, що у майбутньому він буде виконувати 

куди більше операцій. Та я вважаю, що він ніколи не зможе замінити  

людські якості, такі як: витримка, порядність, відповідальність, активна 

життєва позиція, енергійність, цілеспрямованість, амбітність, 

комунікабельність,  інтелектуальна розвинутість, це саме ті риси, які 

найбільше цінуються у працівників фінансової сфери. 

Зазвичай Україна відставала з інноваційними технологіями на 10 

років. Зараз ми перестали спізнюватися, адже штучний інтелект 

розвивається не в розвинутих країнах, а в країнах, що розвиваються. 
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РОЛЬ ФІНАНСІВ У ЗАБЕЗПЕЧЕННІ 

СТАЛОГО РОЗВИТКУ ДЕРЖАВИ 

 

Одним із основних завдань сучасної економічної політики держави є 

створення умов і можливостей для формування відкритої ринкової 

економіки, нарощення капіталу суб’єктами господарювання та зростання 

добробуту населення. На шляху до реалізації даних цілей чи не 

найважливішу роль посідають фінанси, що не тільки відображають 
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унікальні відносини між учасниками ринку, але й є основою для 

функціонування всіх секторів економіки. 

Виконуючи функції створення та розподілу фінансових ресурсів, 

субʼєкти фінансової системи здатні впливати на розвиток як окремих 

галузей, так і на економічну систему в цілому, здійснюючи перерозподіл 

валового внутрішнього продукту, тобто, як зазначав С. І. Юрій, 

«трансформуючи заощадження у інвестиції для ефективного розміщення 

тимчасово вільного капіталу між численними кінцевими споживачами та 

якомога результативнішого його використання в інвестиційній сфері» [1]. 

Варто зазначити, що субʼєкти фінансової системи часто керуючись 

власними інтересами, стимулюють економічне зростання всієї економіки. 

Окрім зазначених функцій, важливою є також можливість фінансів 

надавати інформацію щодо потенційних капіталовкладень, альтернативи 

інвестування та розміщення капіталу, що полегшує управління та 

диверсифікацію ризиків [2]. 

Для сталого розвитку України вище зазначених функцій є 

недостатньо, оскільки суттєвою перешкодою до збільшення впливу 

фінансів на розвиток є нерозвиненість фінансової інфраструктури. Саме 

тому необхідна всеохоплююча прикладна стратегія розвитку як окремих 

фінансових послуг, так і фінансового ринку в цілому. Це дасть можливість 

не тільки визначати цільові прогнозні показники, але й запобігати та 

зменшувати вплив негативних факторів на економічне зростання. 
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